



**CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL**  
**CAMPUS DE PATOS - PB.**

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL Nº 17, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2011**

No edital nº 17 de 07 de novembro de 2011 do CSTR/UFCG, publicado no Diário Oficial da União em 14/11/2011 na seção 3, página 43, onde se lê “na Classe de Adjunto” leia-se “na Classe de Assistente”.

Patos, 18 de novembro de 2011

**Prof. Paulo de Melo Bastos**  
**Diretor do CSTR**